

全球累计新冠死亡病例超150万

多国报告单日死亡病例创新高

新华社北京12月4日电 美国约翰斯·霍普金斯大学3日发布的新冠疫情最新统计数据显示,截至美国东部时间3日20时27分(北京时间4日9时27分),全球累计死亡病例超过150万例,达1504401例,累计确诊病例65127355例。

数据显示,美国是全球累计死亡病例数和累计确

诊病例数最多的国家,累计死亡276148例,累计确诊14122913例。

此外,累计死亡病例超过10万例的国家还有巴西175270例、印度138648例和墨西哥107565例。其他累计死亡病例数较多的国家有英国、意大利、法国和伊朗等。

这些数据来自约翰斯·

霍普金斯大学新冠病毒研究项目实时汇总的各个国家和地区数据。

全球新冠死亡病例数仍在快速攀升。约翰斯·霍普金斯大学统计数据显示,全球累计死亡病例在美国东部时间6月28日超过50万例,增至100万例用时3个月,到12月3日增至150万例仅用时2个月零5天。

近日来,全球多国报告单日死亡病例创新高。美国疾病控制和预防中心2日公布疫情数据显示,全美1日报告新增确诊病例178395例,这是美国连续第24天单日新增确诊病例数超10万例;新增死亡2461例,为6月25日以来的新高。德国疾控机构罗伯特·科赫研究所2日公布的数

据显示,截至当天零时,德国新增确诊17270例,累计确诊1084743例;新增死亡487例,创单日死亡病例数新高,累计死亡17123例。

俄罗斯防疫指挥部2日报告,俄新增确诊25345例,累计确诊2347401例;新增死亡589例,创下疫情暴发以来单日死亡人数新高,累计死亡41053例。



莫斯科从5日起为高风险人群 接种新冠病毒疫苗

中新社莫斯科电 莫斯科市长索比亚宁3日通过社交网络发布消息称,莫斯科将从5日起为高风险人群接种新冠病毒疫苗。

索比亚宁表示,首先接种新冠疫苗的对象是医务人员、教师和社会服务机构的从业人员。上述人员可从4日起在相关网站上申请接种。

索比亚宁说,接种的疫苗为俄罗斯首款新冠疫苗“卫星-V”。莫斯科已在各医院设立了70个接种点。疫苗冷藏运输车、接种点的医用冰箱等已配齐,人员也已进行了专业培训。

索比亚宁强调,在未来几星期内,随着疫苗大批到来,接种人员范围将扩大。

据俄卫星通讯社援引俄联邦委员会(议会上院)议程事务委员会主席季姆琴科的话说,联邦委员会成员们已经开始接种疫

苗,接种的疫苗为“卫星-V”或由“矢量”病毒学与生物技术研究中心开发的“EpiVacCorona”疫苗。

2日,俄总统普京要求,俄罗斯从下周开始进行大规模新冠病毒疫苗接种。在同一天,俄中央军区、南部军区等已收到了首批大量疫苗并开始为治疗新冠病人的医护人员进行接种。

俄罗斯联邦消费者权益保护和公益监督局局长波波娃3日表示,除了“卫星-V”疫苗、“EpiVacCorona”疫苗和丘马科夫联邦免疫和生物制品研究与开发研究中心正在测试的疫苗外,俄罗斯还在开发至少10种疫苗。

据俄新冠病毒疫情防控指挥部3日消息,在过去一天俄新增新冠病毒感染病例28145例,创下单日新增人数纪录。莫斯科是疫情重灾区,单日新增约7750人。全俄累计新冠病毒感染者超过了237万人。

美加州山火再起:民众紧急疏散 数十万户或断电



当地时间2020年12月3日,在美国加利福尼亚州西尔维拉多峡谷附近拍摄的山火。美国加利福尼亚州再现山火火情。

中新网12月4日电 据美国中文网报道,当地时间12月3日,根据美国加州奥兰治县消防管理局(OCFA)的数据,由大风催生的“邦德”大火已经烧毁了3650英亩的土地。这场大火始于12月2日晚些时候,一场建筑火灾迅速蔓延到西尔维拉多峡谷(Silverado)附近的植被。

奥兰治县消防管理局表示,大约500名消防队员正在灭火,直升机也将出

动。大火促使峡谷附近的几个地区强制疏散,该地区位于尔湾市东北偏东约15英里处。

火灾经一晚燃烧面积迅速扩大,几英里外都能看到一股巨大的烟尘。

奥兰治郡消防局局长说,大火已经蔓延到主要道路上,消防队员们正在努力抢在大火的前面。他告诉当地媒体,“我们看到风向发生了剧烈变化,所以我们告诉所有工作人员要注意风向的不断变化。”

峡谷附近的几个社区已接到疏散命令,附近其他地区的居民已被告知做好撤离准备。目前还不清楚有多少人受到影响,是否有房屋受损。

国家气象局表示,由于低湿度、极干的灌木丛和从内陆吹来的大风,在从12月5日之前该地区都有极端火灾危险的红色预警。

作为预防措施,电力公司从12月2日起,开始切断对客户的电力供应,以防止大风将树枝吹向电力设备或吹断电线。截至当天深夜,南加州爱迪生公司切断了约1.5万户家

庭和企业的电力供应,并考虑在整个大风期间切断7个郡约27.1万户用户的供电线路。

另外,圣地亚哥燃气与电力公司已对大约2.4万名客户进行了断电处理,另有7.3万名客户也将受影响。

报道称,加州已经经历了火灾最严重的一年。超过6500平方英里的土地被烧焦,总面积超过了康涅狄格州和罗德岛面积综合。至少有31人在这些火灾中丧生,10500座房屋和其他建筑物受损或被摧毁。

最新一场火灾发生在加州大部分地区陷入更严重的干旱之际。事实上,加州北部的所有地区都处于严重或极端干旱状态,而南加州几乎所有地区都异常干旱,甚至更糟。

以色列针对多个国家和地区发布旅行警告

新华社耶路撒冷12月4日电(记者尚昊)以色列国家安全委员会3日针对多个国家和地区发布旅行警告,称伊朗在这些国家和地区针对以色列公民进行袭击的威胁增加。

以国家安全委员会在一份声明中表示,鉴于伊朗近期的威胁,“我们担心伊朗可能会袭击以色列目标”。

声明说,袭击的可能性主要存在于伊朗附近的国家和地区,包括土耳其、阿拉伯联合酋长国、

巴林、格鲁吉亚、阿塞拜疆、伊拉克北部库尔德自治区、非洲等,建议本国公民近期避开这些旅行目的地。

声明说,袭击还有可能针对海外犹太社区、犹太教堂、犹太餐馆和犹太博物馆等确定的目标,本国公民应关注与这些目的地相关的警告。声明还建议在海外旅行的以色列公民保持警惕,遵守所在国家和地区的安全准则,远离拥挤地区。

伊朗核物理学家法

赫里扎德11月27日在伊朗首都德黑兰附近遇袭身亡。尽管尚无任何组织或个人宣称制造此事,但伊朗认为此次暗杀行动背后有“明显的以色列责任迹象”,并誓言为他复仇。

目前,以色列官方尚未就法赫里扎德遇害一事发表评论。但自11月28日起,以色列在世界各地的大使馆和代表团进入高度警戒状态,以外交部拒绝就这一安全安排发表评论。

纳卡冲突致2783名阿军人死亡 俄法美吁外国雇佣兵离开



当地时间11月18日,纳卡地区的一个村庄里,准备搬离村庄的民众正在打包行李装车。

此前,普京表示,纳卡地区战斗行动造成包括平民在内的4000余人死亡、8000余人受伤,数万人流离失所。

报道称,亚美尼亚外长艾瓦江将于12月7日访俄,与俄罗斯外长拉夫罗夫讨论纳卡地区局势,关注三方协议的落实情况,并重点讨论

中新网12月4日电 综合报道,阿塞拜疆和亚美尼亚在纳戈尔诺-卡拉巴赫(纳卡)地区签署最新停火协议已近1个月。阿塞拜疆国防部日前发布消息称,在纳卡冲突期间,阿方有2783名军人死亡。另一方面,俄罗斯、法国、美国三国近日呼吁,外国雇佣兵应立即离开纳卡地区。

阿方:2700余名军人在冲突中死亡

据报道,2020年9月27日,亚美尼亚和阿塞拜疆因纳卡问题爆发新一轮冲突。经过不断斡旋,俄罗斯总统普京、阿塞拜疆总统阿利耶夫、亚美尼亚总理帕希尼扬签署联合声明,宣布纳卡地区11月10日起完全停火。

阿国防部近日在新闻公告中称:“2783名军人死亡,103名军人的身份正在进行DNA鉴定,100多名军人下落不明。”公告还称,目前有1245名军人在医疗机构接受治疗。



10月25日,纳卡地区,亚美尼亚士兵在前线发射炮弹。

P.T. HENSON FARMA SURABAYA - INDONESIA

NEW FORMULA NEO ultrasiline® CREAM REAM

Net. Weight : 5 g

NETO : 5 g

NEO ULTRASILINE

可靠的皮膚軟膏已經在整個印尼流通了幾十年。

作為抗真菌劑(皮膚真菌),抗局部細菌包括: 癬,疥瘡,瘙癢,水蚤,癬等皮膚感染

NEO ULTRASILINE

Salap kulit terpercaya yang beredar selama puluhan tahun di seluruh Indonesia.

Sebagai anti fungi (jamur kulit), anti bakteri lokal antara lain : panu, kadas, kurap, kudis, gatal-gatal, kuku air, bisul dan infeksi kulit yang lain

P.T. HENSON FARMA

Emphasis on Quality

Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail : henson@sby.dnet.net.id